
Έρχονται! Δείτε τι θα πληρώσετε στην εφορία

Λήγει η δεύτερη δόση του φόρου εισοδήματος και αναμένονται βροχή τα
εκκαθαριστικά και τα ειδοποιητήρια της εφορίας τον Οκτώβριο.

      

  

Το υπουργείο Οικονομικών αναμένεται σύμφωνα με πληροφορίες έως τα μέσα
Οκτωβρίου να έχει αναρτήσει στο TAXIS τα εκκαθαριστικά για την αύξηση της
προκαταβολής φόρους σε αγρότες και επιχειρήσεις, ενώ έως τις 20 Οκτωβρίου το
υπουργείο Οικονομικών θα αποστείλει τα εκκαθαριστικά για τον ΕΝΦΙΑ.

  

Από σήμερα 1η Οκτωβρίου καταργείται ο μειωμένος κατά 30% ΦΠΑ σε έξι
τουριστικά νησιά του Αιγαίου (Ρόδος, Σαντορίνη, Μύκονος, Νάξος, Πάρος και
Σκιάθος), ενώ στις 16 Οκτωβρίου η κυβέρνηση θα πρέπει να αποφασίσει και για τον
ΦΠΑ 23% στην εκπαίδευση.

  

Τα εκκαθαριστικά και ειδοποιητήρια θα αφορούν το συμπληρωματικό
εκκαθαριστικό του φόρου πολυτελείας σε όσους έχουν στην ιδιοκτησία τους Ι.Χ.
άνω των 2.500 κυβικών, πισίνες, σκάφη, αεροσκάφη, ελικόπτερα και ανεμόπτερα.
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Αναμένονται επίσης τα συμπληρωματικά εκκαθαριστικά σε όλα τα νομικά
πρόσωπα και νομικές οντότητες τα οποία θα κληθούν να πληρώσουν αυξημένο
φόρο εισοδήματος εξαιτίας της αύξηση της προκαταβολής φόρου από το 80% στο
100%, όπως προβλέπεται στο νέο μνημόνιο. Επίσης έρχεται η αυξημένη
προκαταβολή φόρου εισοδήματος και για τους αγρότες.

  

Πονοκέφαλος για τους φορολογούμενος θα είναι τα «ραβασάκια» για τον ΕΝΦΙΑ. Ο
λογαριασμός αναμένεται και φέτος να είναι ίδιος όπως και το 2014, ωστόσο οι
δόσεις θα είναι πιο «βαριές» καθώς η εξόφληση θα γίνει σε 5 και όχι σε 6 δόσεις
όπως είχε γίνει πέρυσι. Στις αρχές Νοεμβρίου αναμένεται να αναρτηθούν στο
TAXIS και τα τέλη κυκλοφορίας τα οποία δεν θα έχουν αλλαγές.
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